18

Бабанський ліцей Бабанської селищної ради
Уманського району Черкаської області

Адреса: вул. Соборна, 3А смт. Бабанка, Уманський район, Черкаська область, 20351
Телефон: (04744) 95-2-40
E-mail: bbabanka@i.uа
Веб-сайт: https://babanskyilicey1978btg.eddy.school/
[bookmark: _GoBack]Директор ліцею: Завгородня Тетяна Василівна

Приміщення ліцею збудоване в 1978 році, приміщення Оксанинської філії Бабанського ліцею – 1972 році. 
У ліцеї функціонує 31 навчальний кабінет, у філії – 9 навчальних кабінетів, 4 класні кімнати.    
До послуг учнів актова та 2 спортивні зали, 15 класів з мультимедійними дошками, бібліотеки, медичний кабінет, їдальня на 120 місць у ліцеї та на 100 місць у філії.                  
У навчальних закладах створена локальна мережа Internet, існує власний WEB-сайт.
Обладнано 4 навчально-комп’ютерні класи.
У ліцеї працює харчоблок із обідньою залою на 120 місць та на 100 місць у Оксанинській філії Бабанського ліцею. 
У закладах навчається: 291 учень у ліцеї та 79 учнів у філії .
Кількість класів: 17 у ліцеї, 9 у філії.
Працює 46 учителів, із них:
· 21 мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
· 9 – «спеціаліст першої категорії»;
· 5 – «спеціаліст другої категорії»;
· 9 – «спеціаліст»;
· 2 вчителі має педагогічне звання «учитель-методист»;
· 12 вчителів – педагогічне звання «старший вчитель»,
· 1 вчитель – Нагрудний знак «Відмінник освіти України».
· 1 вчитель – Заслужений вчитель України.
У закладі працюють: практичний психолог, 2 соціальні педагоги, 2 педагог організатори, медична сестра, 35 осіб обслуговуючого персоналу.
У ліцеї навчається 291 учень, філії - 79. Проєктна потужність ліцею - 960 учнів, філії - 560. У 2023/2024 навчальному році планується до закладу підвозити 79 учнів до Бабанського ліцею.
У закладах впроваджуються сучасні засоби навчання, педагогічні інновації, використовуються інформаційно-комунікаційні технології.
Значна увага у закладах приділяється розвитку кожного учня, як громадянина та патріота, учнів залучають та зацікавлюють не лише 
у навчанні, але й суспільно-важливих, волонтерських, соціальних справах, систематично надається допомога ЗСУ та ВПО, а саме:
· підтримка дітей ВПО;
· випікання різноманітньої випічки, приготування вареників та налисників для ЗСУ, населення деокупованих територій та військогового шпиталю;
· в’язання шкарпеток;
· приймають участь у закупівлі одягу для військових, дронів для ЗСУ;
· виготовлення окопних свічок;
· плетіння сіток;
· благодійний збір коштів на закупівлю продуктів на приготування страв ЗСУ та для населення деокупованих територій (Херсонська, Донецька, Київські, Миколаївська обл.);
· збір коштів на костюми для військових ЗСУ;
· збір коштів до Дня Святого Миколая «Зігріємо теплом сердець наших захисників»;
· збір коштів на лікування тяжкопоранених ЗСУ.
Учителі беруть активну участь у роботі творчих груп із розробки методологічних засад змісту освіти, теорії та втілення в життя інновацій освітнього процесу, є учасниками онлайн зустрічей, конференцій та різноманітних освітніх проєктів, у підготовці учнів до олімпіад, конкурсів та виставок. За підготовку учнів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України на рівні органів місцевого самоврядування вчителям призерів та переможців було вручено подяку – Дон А.П., Осауленко Л.О., Декар О.В., Гордашевська Г.І. За підготовку дітей, які отримали призові місця в регіональному конкурсі читців поезії Т.Г. Шевченка від Уманського ДПУ імені П. Тичини вчителям Осауленко Л.О. та Телятник С.В. було вручено подяку. 
Учні беруть участь у різноманітних олімпіадах, конкурсах різних рівнів та займають призові місця. 
Призові місця:
1. учні Бабанського ліцею та Оксанинської філії Бабанського ліцею були учасниками та стали переможцями І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України - Коровіна Карина (ІІ місце в обласному етапі у секції «Фольклористика»), Бабій Марина (ІІІ місце в обласному етапі у секції – «Екологія», Бабій Дарина (призер І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України в секції «Психологія»), Панчук Антон (призер І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України в секції «Англійська мова»), 
2. у конкурсі читців поезії Т.Г. Шевченка в Уманському ДПУ імені П. Тичини І місце здобула Анна Скоропад, ІІ місце - Бабій Марина, Пелін Софія, ІІІ місце - Стефанія Головченко;
3. у конкурсі «Кенгуру» – 57 учень отримали свідоцтва учасника, 27 отримали добрий результат, 4 отримали відмінний результат;
4. у конкурсі «Бобер» - 12 учнів отримали свідоцтва учасника, 9 - отримали добрий результат, 2 - отримали відмінний результат;
5. у конкурсі «Левеня» - 18 учнів отримали свідоцтва учасника, 10 – отримали добрий результат.
Ліцей співпрацює із закладами вищої освіти України, а саме, з Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини, Уманським національним університетом садівництва, Білоцерківським національним аграрним університетом.
Територія ліцею 22 500 м2, філії – 2,803 га. 
На території ліцею є тренажерний майданчик, міні футбольне поле, волейбольне поле, спортивні споруди, березовий парк, квітники.
На території філії є сад, 2 спортивних майданчики, зони відпочинку та господарські будівлі. В закладі наявна автономна котельня з двома твердопаливними котлами (на даний час не працює). Заклад отоплюється новою котельнею на альтернативному паливі (дрова), є бензиновий генератор.
У закладах обладнано 44 навчальних кабінетів та класних кімнат. До послуг учнів: актова зала, 2 спортивні зала, 2 бібліотеки, 4 комп’ютерні класи, медичний кабінет. Для підвищення професійного рівня вчителів у закладах працюють методичні кабінети.
 Кабінети інформатики, бібліотека, адміністративні кабінети забезпечені комп’ютерами та мультимедійним обладнанням. У ліцеї кабінети математики(2), біології та хімії, фізики, захисту України, англійської мови обладнані мультимедійним обладнанням. У філії мультимедійними комплексами оснащені кабінети української мови і літератури, біології, математики, мультимедійною дошкою – кабінет фізики. У закладах створена локальна мережа Internet. Класні кімнати для 1-4 класів закладів, які навчаються за програмою Нової української школи, забезпечено комп’ютерами, телевізорами, принтерами, ламінаторами та необхідним навчальним обладнанням. Усі наявні у закладі комп’ютери підключені до мережі (100 Мбіт/с – завантаження, 100 Мбіт/с – відвантаження), наявна мережа Wi-Fi у комп’ютерних класах (безпечним – інтернет-фільтри) доступом. Усі вчителі володіють методиками використання інформаційних технологій у навчанні та застосовують їх при організації як очного так і дистанційного навчання.
Для задоволення освітніх запитів дітей та учнівської молоді в закладах функціонує 12 гуртків різних напрямів (з них у філії – 3), а саме:
у ліцеї
1. Фантазія;	
2. Дитяча хореографія;	
3. Вокальна студія;	
4. Футбол; 	
5. Баскетбол;	
6. Волейбол;	
7. Шахи;
8. Шахмати;	
9. «LEGO»;
у філії
1.  Чари рідного слова;
2.  Спортивний туризм «Екстремали»;
3.  Юні пожежники.

За останні роки у ліцеї здійснено ремонт опалювальної системи, замінено усі вікна, здійснено капітальний ремонт фасаду ліцею, харчоблоку, їдальні, спортивної зали, роздягалень, санвузлів та душових кімнат біля спортивної зали, введено в дію оновлений кабінет Захисту України, шаховий кабінет, здійснено ремонт фізичного та хімічного кабінетів, облаштовано найпростіше укриття у приміщенні ліцею та філії, обладнано заклади автоматичною системою протипожежного захисту, біля території ліцею обладнано протипожежну водойму та забезпечено її необхідною кількістю води.
Щодо укриття
Укриття Бабанського ліцею створено в підвальному приміщенні закладу та розраховано на 100 осіб. Укриття Оксанинської філії Бабанського ліцею створено в підвальному приміщенні та розраховано на 120 осіб. В укритті ліцею наявне освітлення, кондиціонер, примусова вентиляція, туалетна кімната, медична кімната, резервне джерело живлення (генератор), резервне джерело освітлення (акумуляторні лампи). Підлога вистелена плиткою та проведено капітальний ремонт приміщення. Є в наявності резерв питної води та централізоване водопостачання. Облаштовано запасний вихід. Облаштовані ігрові осередки для учнів початкової ланки, місця для сидіння та книжковий куточок для читання. В укритті філії вентиляція природня. В укритті зроблено косметичний ремонт. Облаштовано запасний вихід.
Проблеми Бабанського ліцею: 
1. Облаштування та ремонт туалетів 1,2,3 поверхів;
2. Утеплення горища та приміщення  освітнього закладу;
3. Ремонт електромережі закладу;
4. Ремонт класних кімнат та кабінетів;
5. Капітальний ремонт актового залу;
6. Капітальний ремонт бокових сходів та їх накриття;
7. Заміна асфальтного покриття навколо закладу;
8. Заміна труб водопостачання 1-3 поверхів;
9. Заміна каналізаційних труб (від їдальні до четвертого «колодця»);
10. Зробити капітальний ремонт вимощення навколо навчального закладу.
11.  Облаштування додаткового найпростішого укриття на території Бабанського ліцею.
       Проблеми Оксанинської філії Бабанського ліцею: 
1. Потрібно збільшити кількість внутрішніх туалетів;
2. Заміна вікон у спортивній залі та коридорах;
3. Заміна скляних вітражів на сходових прольотах;
4. Потрібна модернізація кухонного обладнання на харчоблоці;
5. Потрібна заміна застарілих парт на сучасні у 9 кабінетах;
6. Потрібно оновлення принтерів  (5 штук)
7. Потрібна заміна шкільних дощок на сучасні (6 штук).
8. Заміна асфальтного покриття навколо закладу
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Фасад Бабанського ліцею
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Кабінет інформатики для 1-4 класів
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Кімната психологічного розвантаження
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Кабінет математики
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Початкові класи
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Спортивний майданчик
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Кабінет біології та хімії
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